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  رابط صفحه كليد كامپيوتر
  

  معرفي
. و مدارات ميكروكنترلري و ديجيتال قرار گيـرد         ) ATنوع  (اين برد كوچك مي تواند به عنوان واسط بين كيبورد كامپيوتر            

 يا  Parallel   ، SPI به صورت يك كد ساده تك بايتي به سه روش             كدهاي دريافتي از كيبورد را ترجمه مي كند و          ، اين برد 
  .مي تواند دستوراتي را به كيبورد ارسال كندهمچنين .  تحويل مي دهد UARTسريال 

  

  
  

  شرح پايه ها
VCC و GND - 0.3( تغذيه بردV ±5V(   

M2:M0 -  انتخاب نوع ارتباط   
 M2:M0  نوع ارتباط

 Parallel(  000(موازي 

SPI 001  
UART , Baud=9600  010 

UART , Baud=14400  011 
UART , Baud=19200  100 
UART , Baud=28800  101 
UART , Baud=38400  110 
UART , Baud=56000  111 

RX و TX – گيرنده و فرستنده UART 

RESET – ريست كردن رابط )Active Low(  
SDA و SCL –فعلا بدون استفاده   

D7:D0 –پايه هاي ارتباط موازي   
 PDO و PDI –سيگنالهاي همزماني ارتباط موازي  

SS و MOSI و SCK –  پايه هاي ارتباطSPI  
  

  .ندارد...) وصل نادرست تغذيه ، خروجيها و (سازنده هيچگونه تعهدي در برابر استفاده نادرست از محصول : نكته 
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  ارتباط موازي
بـراي  .  رابط مبادله مي شـود D7:D0 در اين حالت داده روي. تنظيم شود M2:M0=000   ، بايستي  براي ارتباط موازي

 100ms شـود و در حـدود      كه درحالت عادي صفر است، يك مـي         PDOپايه  ، ابتدا   متصل  قال داده از رابط به دستگاه       انت
ايـن   .قرار مي گيرد تا دستگاه آن را بخوانـد             داده رابط روي پورت    PDO با لبه پايين رونده    همزمان. بعد، صفر مي شود     

دسـتگاه بايـد داده خـود را روي           انتقال داده از دستگاه به رابط ، ابتدا        براي. روي پورت باقي مي ماند        100us داده حدود 
 دستگاه بايد تا زماني كه پايـه      . ايجاد كند      PDI  پايه  روي از رابط قرار دهد و سپس يك لبه پايين رونده          )(D7:D0پورت  
PDO  پايه)  شدن   1( بالا رفتن    با. است، داده را نگه دارد        )0( پايين PDO   بـردارد و     اه بايد داده را از روي پورت      دستگ

از   PDO  رونـده روي    همزمان با لبـه پـايين       ، نتيجه. را آزاد كند و منتظر اعلام نتيجه از جانب رابط باشد             پورت در واقع 
به رابط به عنـوان فرمـاني بـراي ارسـال بـه               از آنجا كه داده منتقل شده از دستگاه       . قابل دريافت است     )D7:D0(پورت  

 00 و نتيجـه     نشان دهنده موفقيت   FF نتيجه. وضعيت انجام فرمان مي باشد        نشان دهنده   ، كيبورد تلقي مي شود ، نتيجه     
  .نشان دهنده عدم موفقيت در انجام دستور مي باشد

  
  SPI ارتباط 

بـه پايـه     بايد   SCK و   SS   ، MOSI يعني   SPIسه پين ارتباطي    . تنظيم شود  M2:M0=001 بايستي   ، SPIبراي ارتباط   
 SSرابط براي ارسال داده به دسـتگاه ابتـدا پـين    .).  استفاده نمي شود MISOپايه (تصل شوند هاي متناظر در دستگاه م

فركـانس  .  ارسال مي كند   SCK به همراه كلاك خارج شونده از        MOSIخود را صفر مي كند و سپس داده را از طريق پايه             
 را صفر كند و سـپس داده        SSده از دستگاه به رابط ، دستگاه بايد ابتدا پايه           براي ارسال دا  .  مي باشد  62.5KHzاين كلاك   

  )00= و خطاFF=انجام دستور( بفرستد و منتظر نتيجه از جانب رابط باشد MISOخود را از طريق 
ه كـلاك و  يعني ارسال بيتهاي داده از رابط در لبه بالا رونـد .عمل مي كند) Mode 0( رابط در مد صفر SPIپورت  : 1نكته 

پـس  . دريافت بيتهاي داده از دستگاه در لبه پايين رونده كلاك انجام مي شود و كلاك در حالت معمـول صـفر مـي باشـد                
  .دستگاه نيز بايد در مد صفر راه اندازي شود

حالت دستگاه بايد در    )  فشرده شود  كليدي(چون در هر لحظه ممكن است داده اي از رابط به دستگاه ارسال شود                : 2نكته  
 Master،و فقط براي ارسال دسـتور بـه رابـط           .)  برود Slave به حالت    SSيا اينكه با لبه پايين رونده       ( باشد   Slaveعادي  
  .شود

  
 UARTارتباط سريال 

  .   رابط دريافت مي شودRX رابط ارسال و از دستگاه به رابط روي پايه TX در اين حالت داده از رابط به دستگاه روي پايه
  

  :كدهاي دريافتي از رابط 
اين روند تا زمـاني     . ارسال مي شود   در معماري اين رابط با فشرده شدن هر كليد ، كد آن كليد با توجه به جدول به دستگاه                  

با رها شدن كليد ، كد زمان رها شدن كليد فرستاده . انجام مي شود كه كليد فشرده باقي بماند ، در فاصله هاي زماني معين      
اين روند در زمـان      مي باشد كه فقط در زمان فشرده شدن كد توليد مي كند و             Pause در مورد كليد     نها استثنا ت. مي شود 

  .توليد نمي كند همچنين در زمان رها شدن نيز كدي. فشرده بودن تكرار نمي شود
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  كد رها كردن  كد فشردن  كليد
F1 
F2 
F3 
F4 
F5 
F6 
F7 
F8 
F9 
F10 
F11 
F12 
Esc 
Back Space 
Tab 
Caps 
Enter 
Left Shift 
Right Shift 
Left Ctrl 
Left Alt 
Scroll Lock 
Right Hand 0 
Right Hand 1 
Right Hand 2 
Right Hand 3 
Right Hand 4 
Right Hand 5 
Right Hand 6 
Right Hand 7 
Right Hand 8 
Right Hand 9 
Num Lock 
Right Hand * 
Right Hand - 
Right Hand + 
Right Hand . 
Right Ctrl 
Right Alt 
Insert 
Home 
Page Up 
Delete 
End 
Page Down 
Arrow Up 
Arrow Left 
Arrow Down 
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Arrow Right 
Right Hand / 
Right Hand Enter 
Pause 
Print Screen 
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  :با توجه به جدول دو نكته قابل دريافت است 

  .جاي صفر ، يك است ت هشتم آن بهكد رها شدن هر كليد همان كد فشرده شدن آن است با اين تفاوت بي -1
 كـد اسـكي     Aمثلا بـراي كليـد      (، كد اسكي كاراكتر پايين      ...) و+ ،  *  ،   Z تا   Aمانند   (براي كليد هاي داراي كد اسكي      -2

  . ارسال مي شودH38 يعني 8 ، كد اسكي كاراكتر  *8 وبراي كليد H61 يعني aكاراكتر 
  

  دستورات رابط
  .ر قابل ارسال به كيبورد مي باشندژن ، دستورات زي در اين ور

  . خواهد بود00 و در غير اين صورت FF در صورت موفقيت مقدار برگشتي .كيبورد را ريست مي كند : FFدستور 
 00 و در غيـر ايـن صـورت          FFبرگشتي  در صورت صحت كيبورد و اتصالات، مقدار      . كيبورد را تست مي كند       : EEدستور  

  .خواهد بود
بيتهاي اين دستور به جز سه بيت كم         تمام. صفحه كليد به كار مي رود      هاي   LED وشن و خاموش كردن   دستور سوم بري ر   

  )خاموش= 0روشن ، = 1.( ي كيبوردرا مشخص مي كند هاLED وضعيت ارزش آن صفر مي باشد و سه بيت كم ارزش
  

0 0 0 0 0 Caps  Num Scroll
 

  . خواهد بود00 اين صورت  و در غيرFF در صورت انجام دستور مقدار برگشتي
 
amin.mosallaee@yahoo.com 


